

# 曝光超20起的违停车辆必暂扣

## 南京再出重拳整治违停,交完违停罚款并处理完曝光后,车主才能领车

昨天,南京再次在全市范围内开展机动车违停集中整治行动,全天共分3个时段针对机动车违停进行拉网式管理和处罚。截至当天中午,共出动警力285人次、清障车28辆,清拖违停机动车136辆,现场罚100元记3分190起,贴单曝光682起,处罚故意遮挡号牌等涉牌违法行为14起。

在接下来的整治行动中,交管部门还将查询违停车辆的其他曝光信息,一旦有车辆超过20个违法曝光,必须等车主交清所有的罚款后,才能领回自己的车。

通讯员 宁交轩 葛川平 桂子振 万庆松 现代快报记者 朱俊俊



违停车辆遭查处



司机不在场一律清拖 现代快报记者 朱俊俊 摄

### 有车直接停上人行道

昨天上午10点,现代快报记者跟随南京交警二大队整治组来到汉中门附近,发现省中医院对面的慢车道上已经停了20多辆车,有车甚至停到人行道上。

许多市民把违停归咎于停车位奇缺,其实在汉中路上的停车场很多。这些违停车辆的前方十多米处,就有一个大型的地下停车场,停车位达100多个。昨天上午记者去探访时,这个地下停车场只停了不到三分之一的车辆。

看见有交警来,一些在附近的司机立即赶过来,想要把车开走,但根据规定,只要违停,哪怕司机及时把车挪走,一样要罚款

100元记3分。那些司机不在场的车,交警用清障车全部拖离。

### 有人硬说自己交了钱

在整治现场,还有一位司机硬说他不是违停,“我明明交过5块停车费了。”这位来自安徽的司机狡辩说,他是被一个收费员指挥停在这里的。交警让他把停车发票拿出来,但他找了半天,却没有找到。

“这里不可能有收费员。”交警告诉记者,他们每隔半个小时就要到这里巡逻一次,而且附近就有正规的停车场,如果有假冒的收费员,老早就被人发现了。

当天上午,交警二大队查处机动车违停现场处罚61起,清拖18辆,查处涉牌违法6起。

### “百日整治”将继续

据介绍,从今年4月10日起,南京市公安局交警局、治安巡逻支队和市城管局在全市开展了为期100天的机动车违停“百日整治”行动,共累计查处机动车违停56.6万起,落实100元记3分处罚的1.8万余起,拖移违停机动车1.8万余辆。

据了解,南京市交警局将继续开展违停整治行动,对占用主干道快车道、公交专用道、公交站台以及其他严重妨碍交通秩序的违停车辆实行“零容忍”,驾驶人在现场的坚决予以罚款并记分,驾驶人不在现场的坚决予以清拖并落实后续上限处罚。在开展停车秩序整治的同时,对发

现未悬挂、故意遮挡、污损或不按规定安装机动车号牌等涉牌违法行为一律清拖,多违并处。

### 违停车曝光记录也要查

在昨天的整治行动中,交警还多出了一项任务:查违停车辆的曝光记录。

“无论是本地车,还是外地车,如果曝光记录达到20条以上的,我们就要扣车。”

现场参与整治的交警告诉记者,这些被暂扣的车辆,车主除了要处理违停的罚款之外,还要把之前的曝光全部处理掉,然后才能过来领车。

而一些尚未达到20条处理标准的,交警也会对车主进行口头提醒,要求尽快处理曝光。

# 高职专科录取,南京多所院校超本三线

## 高职本科分段培养项目受热捧,高出普通类几十分

昨天,江苏2012年高招启动高职(专科)批次录取工作。从投档情况看,今年开展的高职与普通本科分段培养项目网罗了不少优质生源,多数院校的分超过本三线,有的甚至在300分以上,接近本二线。在本科学院校的专科方面,南京、上海等地区的院校依然是分数高地,铁道、航运等交通类院校也很受考生追捧。

### 高职本科分段培养高出普通类几十分

今年,江苏省首次推行11所高职院校与7所本科院校分段培养项目。学生完成3年高职学习后,考核合格者可转入对应的本科院校就读。

在文科类中,江苏海事职业技术学院分段培养项目投档线为271分,高出该校普通类101分;南通航运职业技术学院263分,高出该校普通类84分;江苏农林职业技术学院266分,高出该校普通类96分。江苏经贸职业技术学院296分,南京铁道职业技术学院279分,南京交通职业技术学院256分,南通航运职业技术学院263分。

理科类中,江苏经贸职业技术学院305分,只比本二省控线

### 分段培养院校分数线

文科类	
江苏海事职业技术学院	271分
南通航运职业技术学院	263分
江苏农林职业技术学院	266分
理科类	
江苏经贸职业技术学院	305分
南京铁道职业技术学院	303分
南京化工职业技术学院	279分

低7分,南京铁道职业技术学院303分,江苏海事职业技术学院为300分,高出该校普通类计划60分。

### 免费医学生依旧热门

今年,江苏继续在高等医学院校开展农村订单定向医学生免费培养工作,为乡镇卫生院及以下的医疗卫生机构定向培养。

理科类中,定向培养农村卫生人才的院校有3所,分别为南京中医药大学、徐州医学院和南通大学,文科只有南京中医药大学。南京中医药大学的理科类中,不少地区分数都超过300分,分数最高的为仪征市313分。徐州医学院在徐州和连云港部分区县的分数也超过300分,其中铜山区为314分。南通大学的理科投档线相对低一些,吴江市279分,太仓市271分。

### 免费医学生院校分数线

理科类	
南京中医药大学	
仪征市	313分
宿豫区	311分
文科类	
南京中医药大学	
泗洪县	306分
亭湖区	304分

文科类中,南京中医药大学在泗洪县的分数为306分,亭湖区为304分。

### 本科院校专科分数领先

在高职专科批次,最受青睐的莫过于本科院校开设的专科。

理科中分数较高的院校有:中国民用航空飞行学院311分,中国药科大学309分,上海中医药大学291分,上海立信会计学院288分,中国民航大学286分。

文科中分数较高的:中国民用航空飞行学院306分,中国药科大学312分,上海立信会计学院292分,中国民航大学307分。

### 南京院校不少超过本三线

从省内高校投档情况来看,多数院校生源情况非常好,投档

### 本科院校专科分数线

理科类	
中国药科大学	309分
上海中医药大学	291分
上海立信会计学院	288分
兰州交通大学	263分
文科类	
中国药科大学	312分
中国民航大学	307分

分普遍较高,部分院校的投档分超过本三省控线。

普通理科类中,南京工业职业技术学院293分,南京交通职业技术学院276分,南京铁道职业技术学院286分,江苏经贸职业技术学院281分,南京信息职业技术学院273分,南京化工职业技术学院271分。普通文科类中,南京工业职业技术学院271分,南京铁道职业技术学院270分。

### 明天公布征平计划

记者粗略统计,高职(专科)省控线上生源不足的文科类理科类院校共有300多所。

8月12日专科批次院校平行志愿录取结束;8月13日省教育考试院公布本批次征求平行志愿计划;8月14日考生填报征求平行院校志愿;8月15日本批次录取结束。现代快报记者 金凤

### 南京环境综合整治系列报道

天生丽质  
看南京



### 玄武门前占道经营最高罚200元

南京“动迁拆违治乱整破”行动开始后,玄武门街道也对玄武门前“乱象”进行了集中整治。

昨天早上,现代快报记者来到玄武湖公园门前,过去路两侧停满了车,道路拥堵。如今,路两侧被画上了黄色“网格线”,并设置了隔离栏,属于禁止停车区域。

每逢节假日,玄武门前这一段路上有不少流动小商贩,有时多达十几个摊点,昨天城管队员和协管员在巡查时,没有看到流动摊贩。

玄武门街道城管中队指导员朱华宁介绍说,玄武门街道开展了“治乱整破”专项行动,专门整治张贴发放小广告行为以及占道经营的流动商贩。他表示,对于占道经营的流动商贩,执法人员会先劝导并给出整改期,如果商贩仍违规经营,执法人员将对违规物品进行暂扣处理,如果屡教不改,按照相关规定,对占道经营商贩可以处以20元~200元的罚款。一周以来,城管共整治7起占道经营现象,对于一个屡教不改的摊贩实施了处罚,按上限处罚了200元。下一步,玄武门街道城管将组织10人左右的巡查队伍,每天进行定岗巡查,防止该地区占道经营死灰复燃。

现代快报记者 赵丹丹

### 江宁公交将优化调整线路

南京公交正在面临整合,江宁公交将整合成东山客运有限公司。昨天,南京市客管处携手江宁交通运输局走进江宁桥东社区,听取社区代表的意见。

会上,社区代表反映江宁公交存在公交专用道被侵占、夜间线网不发达、线网需要优化、与地铁接驳有待进一步加强等问题。对此,江宁区交通运输局副局长王鸽表示,目前江宁公交的整合正在紧锣密鼓进行,整合以后将对公交线路网进行一轮优化调整。

此外,记者从江宁通盛客运公司获悉,由南京通用电器有限公司开发的智能公交调度系统正在进行升级。昨天上午,记者来到江宁通盛客运公司,调度人员正对着电脑大屏进行调度。记者看到,一辆区21路先是在停运状态,开行5分钟后,车内温度显示传来已经从29℃降到26℃。据了解,正在实验的两辆车已经能够实现无线传输刷卡信息,老人持卡上车时,可以自动语音提示乘客让座。对于每站上车刷卡的乘客数量以及刷卡票价、收入都能实时显示和统计,便于分析以及及时调动车辆应急支援。

据介绍,通盛共有5个调度室负责公司所有公交线路的智能调度,而新城巴士90%公交线路也实现了智能调度。现代快报记者 鲍铭东